

伊朗占领伊拉克油井?

一工程师说这是常事

伊拉克政府官员18日说,一些伊朗士兵当天潜入伊拉克境内,占领两国存在争议的一处油井。伊朗方面对此予以否认。

伊拉克:伊朗越界占油井

“11名伊朗人越过伊朗和伊拉克边境,占领油井并升起伊朗国旗,”伊拉克内政部副部长艾哈迈德·海法吉说,“此处油井位于伊拉克境内,距边界300米。”

海法吉所指油井属于法卡油田,是这一油田的“4号井”。法卡油田距伊拉克首都巴格达约320公里。

海法吉说,伊朗士兵过去一周内多次进入伊拉克境内,但伊拉克并未采取任何军事行动,伊拉克希望通过外交途径解决这一问题,“现在正在等领导人的命令”。

伊拉克政府发言人阿里·达巴格说,伊朗方面的行为“侵犯

了伊拉克主权”,要求对方立即撤出所占油井。但他并未说明,假如伊朗方面拒绝撤离,伊拉克政府将采取何种措施。

美联社援引一名匿名目击者的话说,伊朗士兵17日晚乘车越境并占领油井,于第二天离开。这名目击者的说法尚未得到伊拉克官方证实。

达巴格说,伊拉克政府已召见伊朗驻伊拉克使节,眼下“正在寻求和平及外交方式解决这一事件”。

伊朗:纯属谣言

伊朗驻伊拉克大使馆一名不愿公开姓名的官员告诉美联社记者,伊拉克方面有关伊朗士兵越境占油井的说法“毫无根据,纯属谣言”。伊朗迈赫尔通讯社说,伊朗国家石油公司官员“否认伊朗士兵控制伊拉克境内任何油井”。

伊拉克国家安全委员会18

日晚召开紧急会议讨论这起事件,达巴格在会后说,伊拉克及伊朗已开始就事件展开对话。

美联社说,法卡油田跨越伊朗和伊拉克边境,两国都可以从中抽取石油。但伊拉克方面认为遭伊朗士兵占领的“4号油井”为他们所有。

海法吉承认两国就这处油井归属存在争议,“但双方曾同意通过外交途径解决问题”。

伊拉克战争后,伊朗积极支持伊拉克重建,向对方提供援助,并加强双方经济合作。近年来,两国高层互访不断,但是在边界划分、边境地区的石油资源等问题上仍然存在争端。去年,伊拉克石油部指责伊朗方面偷取法卡油田石油,非法占领附近的阿布·盖布卜油田并封堵油井。按伊拉克方面的说法,阿布·盖布卜油田完全位于伊拉克境内。

伊朗常到该油井“打秋风”?

伊拉克已探明石油储量为1150亿桶,约占全球总储量的10%,仅次于沙特阿拉伯和伊朗。

然而过去30年,由于战争和遭受制裁等原因,伊拉克石油开采业严重落后。伊拉克眼下急需石油收入来重建国家,希望能将石油日产量提高至1200万桶,与沙特的水平相当。为此,伊拉克政府今年6月以来就已就石油开采权展开两轮对外招标。

美国政治风险智囊机构欧亚集团说,事件应该不会对伊拉克石油产量造成影响。

负责管理法卡油田的迈桑石油公司一名匿名工程师告诉路透社记者:“伊朗士兵每隔一段时间就会占领这处油井,天亮时撤离。他们在挑衅,我不明白这次为什么闹得这么大。”综合新华社电

耶鲁录取四胞胎

美国康涅狄格州一家四胞胎兄妹同时获得著名高等学府耶鲁大学录取通知,成为当地名人。在人们记忆里,这是耶鲁大学首次同时录取四胞胎。

不过,鉴于学费高昂,4个兄弟姐妹能否一起迈入耶鲁校园仍是未知数。

同获录取

四胞胎现年18岁,就读于康涅狄格州丹伯里高级中学。其中,两名男孩分别名为雷伊、肯尼,两名女孩名为卡罗尔和马丁娜,姓克劳奇。

雷伊15日17时左右打开耶鲁大学招生办公室网页,输入自己信息后,屏幕突然变成耶鲁大学的标志性颜色蓝色,上面写道:“欢迎成为耶鲁大学2014班一员。”紧接着,他的兄弟肯尼查询得到同样信息。母亲卡罗琳不禁高声欢呼。

卡罗尔成为下一个幸运儿。这时,屋子里一片安静,一家人把目光转向同样申请耶鲁大学的马丁娜。

“我当时想,如果自己没被录取,场面一定相当尴尬,”马丁娜对《纽约时报》记者回忆道。

马丁娜输入信息后,屏幕第4次出现蓝色,意味她也获得录取。父亲史蒂文加入欢呼行列,一家人兴奋得拥抱在一起。

发愁学费

耶鲁大学招生负责人杰弗里·布伦策尔说:“四胞胎同获录取让人兴奋。我们希望,他们都决定来耶鲁上学。”

虽然四胞胎兄妹同时获得录取通知,但因学费高昂,他们并不一定能成为校友。

他们的父亲史蒂文在康涅狄格州心理健康部门工作,是一名项目经理;母亲卡罗琳是一名全职太太,眼下在攻读社会服务专业硕士学位。

四胞胎兄妹说,虽然家中有些积蓄,但他们不想让父母在教育方面花费太多。因此,能否获得奖学金等经济资助将成为他们选择大学的重要因素。

“虽然我爱耶鲁,但钱是个问题……我们得现实点儿,”肯尼说。

根据耶鲁大学录取规定,申请人可同时申请其他大学,最晚可在明年5月1日前给出答复。因此,四胞胎在向耶鲁提出经济资助申请的同时,也把目光投向其他高校。其中,肯尼已获得另一所著名学府哈佛大学的面试通知。

各有所长

四胞胎同获耶鲁大学录取前,在中学已是名人。4个兄弟姐妹虽有不少共同点,但特长爱好和立志钻研领域各不相同。

雷伊是学校体育尖子,肯尼以学术研究见长,卡罗尔是学生领袖,马丁娜则善于写作。他们所在中学校长罗伯特·罗西对四胞胎赞不绝口。“他们的身影活跃在学校每个角落,”他说,“学校为他们感到无比自豪。”

马丁娜对四胞胎各有所长给出的解释是,“我们是一个整体,人们通常把我们看成一个整体。因此,我们必须想出有创意的方法,让自己作为个体显得与众不同”。

四胞胎对未来各有打算。雷伊说,自己患有哮喘,因此打算学医,关注哮喘病治疗;肯尼想学医学或政治学;卡罗尔对文学或戏剧感兴趣;马丁娜则关注人道主义工作。

虽然有望继续“相聚于”同一所大学,但他们也准备好“各奔东西”。正如肯尼所说:“我们在不同的地方告诉别人,自己是四胞胎中的一个,那将很有趣。”

张旌(新华社供本报特稿)

两千多人被困海底隧道

据新华社电 欧洲隧道公司19日说,4列“欧洲之星”列车当天因天气原因出现“技术故障”,导致列车所载的2000多名乘客被困英吉利海峡海底隧道。

欧洲隧道公司发言人布拉姆·斯梅说,事故发生后,公司关闭隧道,派出救援火车将其中两列列车所载的大约1200名至1300名乘客送往英国伦敦,另外两列列车的乘客晚些时候转车返回伦敦。所有被困乘客已被解救,无人伤亡。

欧洲多国眼下正值暴雪低温天气,交通严重受阻。斯梅认为,隧道外和隧道内的温差导致列车出现“技术故障”。“根据一些被困乘客的描述,被困列车上没有供暖、照明、食物和水,解救过程混乱、组织无序”。

当天,两列分别从布鲁塞尔和巴黎出发,原定通过隧道的列车被迫返回。英吉利海峡两端滞留大批旅客。

通用欲终结萨博与北汽交易仍将继续

美国通用汽车公司18日说,没能在年底前为旗下萨博汽车找到买家,打算终结这一品牌。

为走出破产阴影,通用汽车采取“丢卒保车”策略,放弃萨博、土星等品牌,集中力量打造雪佛兰等核心品牌。

通用汽车在一份声明中证实曾与荷兰世爵汽车公司洽谈出售萨博,但“出现一些状况,双方认为无法解决”。

通用汽车欧洲区总裁尼克·赖利说,萨博需要“快速解决方案”以维持运营。然而,通用“显然无法在合理时间内”与世爵谈妥这笔交易。

按照世爵汽车首席执行官维克托·米勒的说法,没法在年底之前完成这样一笔“复杂交易”。

通用汽车副总裁约翰·史密斯说,通用、世爵和瑞典政府3方代表直至18日上午仍在协商,但没能达成一致。通用汽车决定明年年初着手为萨博画上句号。

通用汽车先前宣布向北京汽车工业集团出售部分技术,包括萨博9-3型汽车和9-5型汽车、涡轮增压发动机和变速箱技术。通用汽车18日说,这笔交易仍按原计划继续。

杨舒怡(新华社供本报特稿)



惺惺相惜

2009年12月18日,印度尼西亚万隆,“树人”Dede Koswara与朋友“象人”Sakim在一起。Dede患的疾病由人乳头瘤病毒所致。由于天生的基因问题,免疫系统某种功能缺失,人乳头瘤病毒可以侵入他体内,改变细胞形成机制,导致四肢仿佛树干一样长出大量树枝和树根状的肉瘤。Sakim与Dede一起在马戏团工作,他也患有一种罕见疾病以致脸上长出了象鼻状的肉瘤。据国际广播电台

美媒热炒“普京私生子”

美国《纽约邮报》日前报道,俄罗斯议员、前奥运艺术体操金牌得主卡巴耶娃5月诞下的男孩是俄罗斯总理普京的儿子,这让这位只有一双女儿的俄罗斯强人终于有了个儿子。

艺术体操女星5月产子

美国《纽约邮报》引述消息说,26岁的卡巴耶娃5月在莫斯科诞下男婴,取名迪米特里(Dimitry),较俄罗斯总统梅德韦杰夫(Dmitry)的名字多了一个i。生下男孩后,向来大方的卡巴耶娃却不愿意向媒体透露任何关于孩子父亲的信息。这使得媒体有了极大的好奇心。

美国媒体近日纷纷报道称,这个孩子是普京的私生子,其中一个报道此新闻的网站更言之凿凿:“这个故事中最让人起疑心的部分在于,没有一个俄罗斯主要媒体报道了卡巴耶娃生子的消息”,以此为证据,证明人人都已认定卡巴耶娃生的就是普京的孩子。



卡巴耶娃

去年还传他俩要结婚

普京和卡巴耶娃在2001年结识,从2006年开始,就出现了卡巴耶娃为普京女朋友的传言,去年4月,俄罗斯小报《莫斯科通讯报》更爆出惊人消息,指普京已和发妻柳德米拉离婚,准备在卸任总统后,于去年6月中与卡巴耶娃结婚。当时,消息也是言之凿

凿,甚至说出了大婚的时间地点。随后普京和卡巴耶娃都怒斥这则报道一派胡言,大约一周后,该报就宣布停刊。

卡巴耶娃是俄头号性感运动员

卡巴耶娃是艺术体操界最著名的运动员之一,卡巴耶娃身高1.66米,体重48公斤,赢得过包括2004年雅典奥运会艺术体操全能项目金牌在内的两枚奥运奖牌和18枚世界体操锦标赛奖牌。2002年,俄罗斯一家时尚杂志将她评选为“俄罗斯头号性感运动员”。2006年退役后,卡巴耶娃成为一名模特。2007年她投身政坛,目前是普京领导的统一俄罗斯党的国会议员。

普京幸福婚姻26载

普京与柳德米拉相识于1980年,1983年7月28日,31岁的普京和25岁的柳德米拉在涅瓦河一艘游轮上“浮桥”餐厅举行了简朴的婚礼。婚后,他们有两个可爱的女儿。据《信息时报》